
小学校算数 ６年生① 

 

 

１ 教科書 189～190 ページを自分のノートに取り組み、答え合わせをしましょう。 

 

【答え】 

しっかりチェック  ① ２ 、 ３ 、 ４     ② ×     ③ 
１

２
 、 

１

３
 、 

１

４
     ④ × 、 ÷ 

１  ① 𝑦 が 𝑥 に比例している    ② 𝑦 = ６ × 𝑥    ③ 90   ④ 6.5 

２  ① 𝑦 が 𝑥 に比例している      （式） 𝑦 = １００ × 𝑥 

   ② 𝑦 が 𝑥 に反比例している    （式） 𝑦 = １６０÷ 𝑥 

   ③ 𝑦 が 𝑥 に比例している      （式） 𝑦 = 𝑥 × ２ 

３  ①                                                ②  

 

    ③ ７ 

４  ① ○い 、○う 、○え  

    ②  75000 円 

     （考え方） 1250－200＝1050(g) 

              1050÷７＝150(枚) 

               500×150＝75000(円) 

２ この単元の学習を終えて、どのようなことが分かったか、自分の学習をふり返りましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

  

＜単元＞ 12 ともなって変わる２つの量の関係を調べよう （教科書６年p.169～p.190） 

 

復習用 

時間 
ｘ(分) 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

道のり 
ｙ(ｍ) 
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自転車で走った 

(m)      時間と道のり 
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